

5 月校長的話

課堂內外 · 多元學習 · 精彩紛呈

敬愛的家長及同學們：

四月是一個滿載精彩的月份，田小的同學們經歷了一系列豐富多彩的學習活動及體驗，讓他們的視野得以開闊，同時也帶來了歡樂與成長的機會。

首先，在校內舉行的班際遊戲日中，學生們通過參與各種有趣的遊戲和挑戰，不僅享受了遊戲的樂趣，促進了同學們之間的交流與互動，更學習到合作和團隊精神的重要。如天公造美，學校擬於 6 月 24 日假馬鞍山運動場舉行「運動好精神」運動日，透過運動強健身心，舒減壓力，促進精神健康。



另外，閱讀周主題活動「活現書中人」為學校營造了一個濃厚的閱讀氛圍。同學們通過深入閱讀不同類型的書籍，融入書中人物角色，並以自己的方式演繹出來。這樣的體驗不僅提高了同學們的閱讀興趣，還激發了他們的創造力。



在韓國體驗之旅，也讓參與的同學生有機會親身體驗首爾的科技發展和環保措施。他們不僅參觀了科學館、梨花女子大學，景福宮、天然氣廠房等，更透過與當地首爾恩露小學的學生相互交流，體會當地文化，還可以一起製作韓國傳統小食。這樣的活動不僅加深了彼此的了解，還促進了兩地學生的情誼。這樣的探索之旅拓寬了同學們的視野，還激發了他們對科技和環境議題的關注。過程中，同學們都非常投入，認真學習，自律守規，且能尊重當地的文化風俗，還學會了一些簡單的韓語，例如：表示感謝和打招呼等。相信旅程結束後，同學們將帶著豐富的學習經驗，與同學們分享他們的所見所聞，期待同學們在分享和匯報中圓滿成功！



4月22日及24日，本校與上海閘北田家炳小學兩校的教學團隊，借助互聯網，搭建起新的交流橋樑，開展了線上教學交流研討活動，就「科學」及「中文」教學作現場課堂觀摩，更加豐富了學生們的學習體驗。學生們能夠透過網絡平台與遠在上海的學生進行交流，互相學習和分享彼此的學習模式。這樣的跨地域交流不僅促進了彼此的了解與友誼，還增進了中文和科學方面的兩地教師的專業成長。

